



选购衣柜三步走

衣柜作为卧室家具的重要组成部分,不仅只看储存物件的作用,更追求的是一种时尚和品位。消费者在选购过程中要注意观察衣柜的材料和配件,才能挑选到称心的衣柜。目前市面上的衣柜大部分为实木衣柜,板式衣柜,而衣柜门的设计也以推拉门和移门为主。

确定选购方式

选购衣柜的方式一般分两种:在家具店购买成品衣柜。方便、专业、美观,但是可能存在与家里实际空间环境不匹配,造成空间浪费;定制衣柜。去衣柜专卖店直接量身订做,根据户型,标准组合件统一规划设计,搭配灵活多变。这需要消费者与设计师进行沟通,耗费一定的时间和精力。现在有越来越多的家庭选择使用定制衣柜。

确定风格样式

在装修设计的时候,衣柜与其他主要家具一样,应该统筹设计,协调搭配。根据放置衣柜的空间大小、装修的风格,确定衣柜的设计类型。家居市场衣柜品种样式繁多,许多消费者往往无从下手,其实,从装修风格上进行筛选,仅在适合自己家装风格的产品中挑选。可以将选择的范围缩小,根据家中户型机构,房间的大

小设计组合搭配,还需要注意的是,使用者的习惯。

确定材质与配件

柜体板材的好坏直接决定了衣柜品质的高低。目前市面上板式衣柜的板材主要有大芯板、实木颗粒板,纤维板。消费者在挑选时,应注意厂家选用的是否符合国家检测标准的环保板材,避免误选劣质板材。所以,买衣柜首先要看商家有没有国家权威检测部门的板材检测报告和相关检测证书。

有些衣柜,表面看还不错,用指甲轻轻一划,就能划出明显的划痕。这些衣柜选用的是表面贴保丽纸板材,耐磨性较差。正规品牌使用的则是经高温高压处理的环保贴面板,表面强度高,耐磨耐划伤。板材封边也应注意。专业衣柜厂家的板材四周无崩边。四周封边后,有效防止空气中水分侵入板材内部。有些小品牌偷工减料,切割粗糙,四周有明显崩边现象。无封边面易吸收空气中的水分,引起板材

膨胀,导致衣柜变形,影响使用寿命。背板的厚度能看出厂家用料的诚意。一般厂家选择5mm左右或更厚的背板,采用嵌槽式反革搭接结构,防止背板直接与墙面接触面吸收墙面上的水分。有些品牌,背板厚度薄,采用钉接式背板连接,背板与墙体直接接触,墙面上的水分湿气很容易被板材吸收,容易受潮、发霉、变形,使柜体失去密封性。

衣柜是否耐用,还体现在合页、挂衣杆、拉手、抽屉导轨等五金配件。配件很多时候都隐藏起来,消费者很难识别,需要仔细推拉感觉。配件是衣柜、书柜及推拉门的一个重要元素,是确保家居产品使用舒适度、耐用度的重要指标。



○行业资讯

红星美凯龙

5.1怎一个“惠”字了得

“五一”黄金周即将来临,又到了家居建材消费的最佳时节,您是不是正在为四处搜集促销信息而苦恼呢?是不是正盘算着怎样为自己节省宝贵的时间呢?红星美凯龙五一放价为您购物提供方便,让您轻轻松松完成全套置家方案。

4月29日-5月1日活动期间,买家具,返现金,红星美凯龙让您见到回头钱。卖场打折让利,顾客凭返现卡在商场购物于最低成交价的基础上均可享受商场的现金返还,巨惠活动,不容错过,您准备好了吗?

红星美凯龙不光返现还有好礼免费送。五一活动期间,购物满额即可享受精美礼品阶梯送的惊喜礼遇,雪绒花精品家居体验馆现金券、精美抱枕、食用花生油等丰厚奖品等您来赢!数

量有限,先到先得。想让家变得更美的亲,此时不买,更待何时。

两万变身两万一。来红星美凯龙,这样的优惠也给您。在4月15至5月1日之间,红星美凯龙推出五一促销专属“连心卡”,顾客只需充值2万元即可升值为2万1千元,五一赶紧来红星美凯龙“淘金”吧!

红星美凯龙广泛动员战略联盟品牌的工厂及经销商重磅推出“订金增值”、“满额即送”、“开单限时抢购”等实利促销活动,来红星,绝对让你不虚此行。

同时,尚林设计中心于4月28日将在红星美凯龙隆重开业,中国空间设计的“奥斯卡”——金堂奖获奖者将于当天举行主题讲座,给您一个与一线设计大师零距离沟通的机会,让您的居家环境尽显新的内涵。

4月20日,主材选购好机会

由L&D陶瓷、海尔橱柜、菲林格尔地板、TATA木门、意风家具、美尔凯特吊顶、班尔奇衣柜、朗朗壁纸、爱蒙床垫、尚高卫浴等十家品牌家居将在本周六再度发力,与下午1点28分,在南郊宾馆开展今年第二次总裁签售会。

据了解,这次十大品牌联盟活动延续其以往的成熟模式,由工厂发起并进行价格直降的方式,以期迅速扩大市场。另笔者获悉,此十大品牌自去年联合开展活动以来,在全国各地都取得了极大的成功,在济南也得到了消费者的一致赞誉。今年3月在南郊宾馆的签售会,更是

吸引了上千消费者激情参与,现场成交量喜人。

本次十大品牌再携手,将于4月20日在南郊宾馆蓝色大厅重磅推出“10强+1总裁签售会”活动!活动最大的亮点当数家居行业领军品牌强强联手让利促销。为济南再次带来一场真正的价格风暴。据活动组织者介绍,本次活动总裁保价,降价力度之大,敢称十三年仅此一次。另外,堪称销售翘楚的某神秘家居卖场老总也将亲临现场,再为签单消费者进行补贴。机会难得,请消费者千万不要错过。

索菲亚衣柜



中国环境标志产品
十环认证



全国工商联衣柜专委会
会长单位

定制衣柜首家A股上市公司
股票简称:索菲亚 股票代码:002572

物价回到十年前

4月20日 与您共同见证奇迹!

秒杀/抽奖 免费上门设计

更多优惠尽在4月20日

1元秒杀品 (B款鞋柜 20个)

32寸液晶电视 (10台)



咨询电话: 55530301 55559707